

Ediție Specială de Oltenia

DEZERTORII DIN PNL SE REÎNTOARC

Deputatul Horațiu Buzatu a anunțat astăzi că, odată cu reacceptarea sa în PNL Dolj, partidul se va îmbogăți cu un număr semnificativ de membri.

“Sunt oameni care au plecat atunci cu mine din partid și acum vor să se întoarcă, dar și oameni care vor să se înscrie acum în PNL pentru prima oară”, a declarat Buzatu. Deputatul Horațiu Buzatu, care plecase la PDL după Theodor Stolojan, a recunoscut că a pierdut pe drum o parte din aghiotanți, cum ar fi Dan Cherciu sau Mihai Zdreală, dar spune că are oameni noi care să îi înlocuiască pe aceștia. Invazia foștilor liberali nu e văzută cu ochi prea buni de actualii membri de partid, care nu mai au încredere în grupul «dezertorilor».

BUZATU ȘI GAȘCA LUI, ÎNAPOI ÎN PNL

Revenit recent în rândurile PNL și, mai recent, printre candidații liberali la postul de parlamentar de Dolj, Horațiu Buzatu spune că nu a venit în partid de capul lui. Alături de el sunt așteptați în organizația județeană condusă de Mario Ovidiu Oprea mai mulți politicieni dintre cei care l-au urmat în aventura prin PLD, respectiv PD-L, și care își pregătesc adeziunile la formațiunea liberală.

Deputatul liberal Horațiu Buzatu, fost PLD, fost PD-L, a susținut ieri prima conferință de presă în sediul PNL Dolj după reîntoarcerea în rândul liberalilor. Parlamentarul surghiunit în urmă cu doi ani de partid spune că a făcut mișcarea în sens invers cot la cot cu mai mulți colegi care l-au urmat în peregrinările politice din ultima jumătate de mandat, acești, așteptându-și, la ora actuală, carnetul de membru al PNL. Buzatu a anunțat că a organizat o ședință în cadru lărgit cu lotul de politicieni dornici să se înscrie în partidul lui Călin Popescu-Tăriceanu. “Pot să spun că nu mă întorc cu mâna goală la partid. Vedeți că sunt alături de câțiva colegi din fostul PLD, dar vă spun că nu e vorba numai de ei. Sunt foarte mulți care vor să vină. În această seară (ieri-seară - n. r.), ne vom întâlni să discutăm și anunț că voi solicita de la secretariatul partidului un număr consistent de cereri pentru cei care vor să vină înapoi sau, pur și simplu, să vină în PNL”, a declarat Buzatu.

Revenire în formula 4 Dan

Fostul președinte al PNL Dolj a fost, de altfel, însoțit la conferința inaugurală de reintrare în partid de trei dintre aghiotanții care l-au urmat acum doi ani la plecarea din organizația lui Mario Ovidiu Oprea. Este vorba despre Dan Baciuc, care coordona în urmă cu ceva vreme comisiile de specialitate ale PLD Dolj, Dan Copcă - ex-vicepreședinte al organizației județene pelediste, și Dan Pîrșan, fost vicepreședinte al filialei municipale a PLD și unul dintre inițiatorii campaniei de salvare a Parcului Cornițoiu, demarate anul trecut de peledistii craioveni. Buzatu spune că a revenit în partid deocamdată în formula patru Dan, el însuși purtând acest nume, dar că, în curând,

rândurile liberalilor se vor îngroșa și cu alți ex-pelediști craioveni. “Sunt de ordinul câtorva zeci, poate atingem chiar cifra de o sută. Asta pentru că, la nivelul județului, majoritatea au făcut acest pas înainte de alegerile locale, după cum se știe. Au rămas cei din Craiova, unde abia acum se produce această mișcare”, a relatat Buzatu. Trebuie spus că Buzatu a fost unul dintre promotorii reînțoarcerii la matcă a liberalilor pe care îi luase cu el să înființeze PLD Dolj, după ce partidul condus de Stolojan a fuzionat cu PD. Buzatu afirmă chiar că respectivii au parte de o întoarcere mai ușoară, de vreme ce nu erau “pedeliști pe bune”, ei nedepunându-și formal o adeziune la organizația lui Radu Berceanu. “Nu știu dacă erau membri pe bune. Adică, erau membri ai PLD în momentul în care acest partid a fuzionat cu PD, dar nu știu să fi fost foarte mulți care să-și fi reînnoit adeziunea și să obțină carnetul de membru al PD-L. Oricum, sunt și dintre cei care au fost membri ai PNL și apoi au plecat în PLD, respectiv PD-L și unii care nu au fost înainte membri în organizația liberală și au început politica în PLD”, a declarat Buzatu.

Buzatu a câștigat puterea și a stat doi ani în opoziție

Reamintim că reînțoarcerea lui Buzatu în PNL încheie un ciclu halucinant în cariera politică a deputatului de Dolj. În 2004, acesta era președinte al PNL Dolj și se bătea din răsputeri cu pesediștii, cot la cot cu omologul său democrat Radu Berceanu. Doi ani mai târziu, pierduse deja calitatea de președinte al organizației județene liberale și apoi pe cea de membru al PNL, după un război civil sângeros cu adversarii din Biroul Județean. Apoi a înființat PLD Dolj, cu care a izbutit un rezultat neașteptat de bun pentru unii la alegerile europarlamentare, de care însă n-a apucat să se bucure prea mult, fiind înghițit, cu tot cu partid, în noul PD-L. A urmat cel mai ciudat episod politic din istoria postdecembristă a Doljului, în care Buzatu, oficial prim-vicepreședinte al PD-L Dolj și mâna dreaptă a lui Radu Berceanu, era cel mai înverșunat critic al fostului ministru al Transporturilor. Deputatul a renunțat după câteva luni la PD-L, a devenit parlamentar independent, apoi a pătruns în PNL ca membru al organizației din București și a fost acceptat apoi, la a doua tentativă, și de organizația județeană Dolj, care l-a nominalizat să candideze pe Colegiul II din Craiova.

* * *

LUPA MEA – COTIDIAN ONLINE, MIERCUREA PE HÂRTIE

Contingentul „Stolojan”, stânga-mprejur

Deputatul Horațiu Buzatu a anunțat astăzi că, odată cu reacceptarea sa la sânul PNL Dolj, partidul se va îmbogăți cu un număr semnificativ de membri.

Gabriela Zafir

„Sunt oameni care au plecat atunci cu mine din partid și acum vor să se întoarcă, dar și oameni care vor să se înscrie acum în PNL pentru prima oară. Mă voi întâlni azi cu ei pentru a purta o discuție despre înscrierea în PNL. O să iau chiar acum mai multe adeziuni de la secretariat”, a spus Buzatu.

El se referă în primul rând la câțiva foști liberali care l-au urmat în PLD, partidul condus de Theodor Stolojan și format după ce tabăra fostului premier s-a desprins din PNL. Buzatu a recunoscut că a pierdut pe drum o parte din aghiotanți – cum ar fi Dan Cherciu sau Mihai Zdreală, dar a spus și că are oameni noi care să îi înlocuiască pe aceștia.

Invazia foștilor liberali nu e văzută cu ochi prea buni de actualii membri de partid, care nu mai au încredere în grupul „dezertorilor”. Reîntoarcerea acestora în partid va mai lua însă ceva timp, pentru că Buzatu, întâmplător sau nu, a uitat să ceară formulare de adeziune când a părăsit sediul PNL.

Buzatu: „Bombardamentul cu moțiuni, plin de ridicol”

Deputatul PNL de Dolj, Horațiu Buzatu, a declarat azi, într-o conferință de presă, că PSD și PDL fac „gesturi ridicole” prin depunerea unui lung șir de moțiuni simple împotriva Guvernului cu două luni înainte de alegeri. Motivul? „Chiar dacă sunt adoptate, nu mai e timp pentru ca moțiunile să producă efecte”, a spus Buzatu.

Gabriela Zafir

„Depunerea a cinci moțiuni mai arată că nu probleme de fond stau la baza acestor texte, ci interese electorale. Altfel spus, PDL nu are o preocupare reală pentru problemele cetățenilor, ci face simple exerciții de imagine”, consideră Buzatu.

Deputatul susține că nici PSD și nici PDL nu au dreptul să critice teme precum pensiile, agricultura sau subvențiile la căldură. „Trebuie să le aducem aminte că pensia medie s-a dublat, iar investițiile în agricultură sunt de peste 20 de ori mai mari decât între 2000 și 2004”, a spus Buzatu.

Liberalul a afirmat și că „vor fi alocate 200 de milioane de lei noi către autoritățile locale în vederea compensării creșterii prețurilor combustibililor necesari pentru funcționarea centralelor termice, la următoarea rectificare bugetară”, și deci moțiunea „Populația României va rămâne fără căldură la iarnă” nu are obiect.

„În realitate, moțiunile au un scop cât se poate de pragmatic: amânarea alegerilor și renunțarea la sistemul de vot uninominal”, a concluzionat Buzatu, bazându-se pe recenta înțelegere dintre PDL și PRM, partid recunoscut ca opozant de seamă al sistemului de vot uninominal.

* * *